

## Учбово-ознайомча практика або допомога учгоспу

Швидко лине час. Нещодавно було перше вересня, університет лагідно розкрив свої аудитори для нових студентів-першокурсників. Але студент не буде справжнім студентом, якщо він не пройшов виробничу практику в учгоспі.

Традиційні «буряки». Нарешті вони виростили, дозріли і дожидаються своїх рятівників-першокурсників. Врожай буряків у цьому році чудовий. Цієї події студенти-електрики чекали. Погода стояла чудова. Вона повністю відповідала настрою студентів.

Студенти дуже відповідально поставилися до завдання. Хлопці і дівчата старанно працювали на полі. Кожна група виконала свою роботу добре. Далеко навкруги було чути веселі пісні, жарти, сміх хлопців і дівчат. Довго згадуватимуть студенти свій привал. Якою смачною була для них польова каша. Відпочили, пообідали — і знову до праці.

Хотілося б відзначити студентів групи 11-Е Бастрич Н.Л., Гіль І. А., Миколенко І.О., Портянко А.С.; групи 12-Е - саме групу, невеликий згуртований колектив порядних людей. Добре працювали на полі прибирання буряків і показали свої організаційні здібності такі студенти групи 13-Е Рудченко В.В., Коваленко С.О., Кадигроб І.О., Леонова Ю.А. І групи 14-Е Архипов С.В., Виродова І.О., Дзюбан Т.В., Сігало НА.; групи 15-А - Владимирів А.А., Карпова І.С., Попова С.М., Шевченко О.М. На сільськогосподарських роботах проявили свої організаторські здібності куратори: Зотова З.І., Панченко С.О., Серета А.І., та аспірант Денисенко М.С., завдяки чому робота студентів була гарно організована і вони виконали своє завдання за короткий період.

Закінчилася перша практика, студенти знову повернулися до навчання. Перший залік у своєму дорослому житті вони склали з оцінкою «відмінно». Ця поїздка дала змогу першокурсникам познайомитись між собою, зав'язати дружбу, яка може протягнутися на довгі роки. Керівництво учгоспу було надзвичайно задоволене працею студентів нашого факультету.

Висловлюємо ширю подяку всім, хто брав участь в організації цього заходу.

*Зам декана О.М. Мороз*

Вже стала традицією допомога студентів своєму учбовому господарству в збиранні врожаю.

Молоді люди, які успішно склали вступні іспити в університет, поповнили собою велику родину студентства України. З року в рік першокурсники нашого університету починають своє навчання зі знайомства з учгоспом. Не став винятком і цей рік.

В цьому році допомога учбовому господарству полягала в збиранні цукрового буряку. На збирання врожаю було відведено десять днів. Керівництвом факультету була запропонована така пропозиція: чим швидше студенти зроблять свою роботу, тим більше часу залишиться на відпочинок. Ця пропозиція сподобалася студентам і вони дружно взялися за роботу.

Хороша погода всіляко сприяла збиранню буряку. Вже на другий день весь буряк був вибраний і складений в кучі. Не зважаючи на те, що були великі перебої з транспортом, першими закінчили збирання врожаю студенти механіко-технологічного факультету. Дуже велика заслуга в цьому і викладачів кафедри «Виробничого навчання». Завдяки їм була організована безперобійна робота на ділянках, транспорт і своєчасний обід. Своєю сумлінною роботою хлопці і дівчата витримали свій перший іспит в студентському житті.

*Декан В.І. Пастухов*

Україна є аграрною країною, рівень життя населення якої в значній мірі залежить від стану і темпів розвитку агропромислового комплексу. Споживчий ринок країни на 70 % формується за рахунок продовольства і товарів, що виготовляють із сільськогосподарської сировини.

Тваринництво — це важлива ділянка сільськогосподарства, яка спрямована на раціональне розведення і використання сільськогосподарських тварин. Тварини є основним джерелом постачання переробній промисловості сировини тваринного походження-молока, м'яса, яєць тощо. Від стану харчування тварин в значній мірі залежить їх продуктивність.

Студенти факультету обробки та зберігання сільськогосподарської продукції знайомляться з цими

істинами сільського господарства вже на першому курсі. Тому побачити на практиці, та ще й прийняти участь у допомозі заготівлі кормів учгоспу ім. 1-го Травня це для них добра практична наука.

З 8-го жовтня студенти 1-го курсу приступили до збирання та відвантаження кормових буряків на зберігання. Норма на кожену групу складала в середньому 70 рядків. Перед студентами було поставлене рескордне завдання зібрати та відвантажити буряки в мінімально короткий строк. Студенти всіх груп поставилися до цього завдання з великою відповідальністю і незважаючи на те, що вони ще мало знайомі між собою проявили неабияку згуртованість, організованість і працелюбність, тому важко виділити найкращих студентів та мабуть це і не потрібно, бо всі попрацювали на відмінно.

Деканату навіть прийшлося майже силоміць оставити декілька студентів для роботи в корпусі - всі хотіли поїхати на збирання буряка.

Серед груп найбільш організованою можна назвати 12 групу, а от найбільш вужоною та працелюбною 11 групу, яка навіть після того як закінчила свою ділянку допомогла 13 групі.

В цілому учбово-ознайомча практика, а на справді допомоги учгоспу в збиранні врожаю, пройшла організовано, залишивши у студентів добрі враження.

*Зам декана О.В. Богомолів*

Важко визначити кращих, бо всі працювали з великим бажанням, ініціативною та відповідальністю. Бажання швидше закінчити роботу з високими показниками призвело до того, що всі закінчили роботу майже одночасно.

Колектив першого курсу університету довів, що взаємодопомога сприяє виконанню будь-якої складної справи.

Дуже гарно працювали дівчата всіх факультетів, хоча на них не виділялись рядки буряків.

Робочий день починався зі світанку та закінчувався пізно ввечері. Студенти дружно поверталися з роботи, не порушуючи тиші Артемівки та Учгоспу.

*Декан О.А. Науменко*